Self experiment plastic waste

This is an automated report based on raw data submitted to this project.
Please conduct proper data cleaning prior to using the graphs and figures
used on this page.

Are you aware of plastic pollution and its impact on the ves
environment?
TYPE: "SELECT_ONE". 10 out of 12 respondents answered this question. (2 were

without data.)
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Value Frequency Percentage

Yes 10 83.33

How many plastic bottles do you buy / use per week?
TYPE: "INTEGER". 9 out of 12 respondents answered this question. (3 were without

data.)

Mean Median Mode Standard deviation

7.33 5.00 10.00 6.89




How many plastic bags do you buy / use per week?
TYPE: "INTEGER?". 9 out of 12 respondents answered this question. (3 were without

data.)

Mean Median Mode Standard deviation
1.67 0.00 0.00 3.28
Do you think that plastic pollution effects you or just the cee

environment?
TYPE: "SELECT_ONE". 11 out of 12 respondents answered this question. (1 were

without data.)
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Both Just the environment
Value Frequency Percentage
Both 9 75

Just the environment 2 16.67




Can you explain why?

TYPE: "TEXT". 8 out of 12 respondents answered this question. (4 were without data.)

Value Frequency Percentage
no 2 16.67
pollution and microplastic 1 8.33
for example the sea 1 8.33
The environment also effects me 1 8.33
It's bad for the environment and bad for my 1 8.33
wallet. '
i live in this world and if this world is getting
worse, than it also affects me bc than i cant live 1 8.33
like i used to
because I think at first it has an impact on the
environment but in the end it leads to us and we 1 8.33
are involved in the consequences.
Do you try to reduce plastic waste? ves
TYPE: "SELECT_ONE". 10 out of 12 respondents answered this question. (2 were
without data.)
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Value Frequency Percentage
Yes 6 50
No 4 33.33




If yes, what do you do to reduce plastic waste?
TYPE: "TEXT". 5 out of 12 respondents answered this question. (7 were without data.)

Value Frequency Percentage
Don't buy plastic bags 1 8.33
buy things with less plastic 1 8.33
Bring my own reusable bags, bottles... 1 8.33

| only buy plasticbags when it's really
neccessary

1 8.33

| try to not buy too much plastic bottles and |
also use my own bag when i go shopping, (i 1 8.33
don’t buy these plastic bags)

If no, is there a specific reason why you don’t?
TYPE: "TEXT". 5 out of 12 respondents answered this question. (7 were without data.)

Value Frequency Percentage

i dont wanna spend more money 1 8.33

| just dont because ive never taken time for this

) 1 8.33

topic
nearly not possible 1 8.33
1 8.33

i care too little to be honest bc the acutally

problem is is those massive ships that cause

the pollution. so to make a very big differencee i 1 8.33
practically need to change my whole lifestyle

and i aint giving that up so i do nothing




How much plastic pollution is there in the area that you live

[ L X J

in?
TYPE: "SELECT_ONE". 10 out of 12 respondents answered this question. (2 were
without data.)
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A little | don't know
Value Frequency Percentage
A little 7 58.33

| don't know 3 25




Have you seen any documentaries that show the effects of
plastic waste on the environment?
TYPE: "SELECT_ONE". 11 out of 12 respondents answered this question. (1 were

without data.)
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A few times Once Never Many times
Value Frequency Percentage
A few times 6 50
Once 3 25
Never 1 8.33

Many times 1 8.33




Do you think the government is doing enough to tackle the

problem of plastic pollution?
TYPE: "SELECT_ONE". 10 out of 12 respondents answered this question. (2 were

without data.)
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Value Frequency Percentage
No 9 75
Yes 1 8.33

lIf yes, can you give an example?
TYPE: "TEXT". 1 out of 12 respondents answered this question. (11 were without
data.)

Value Frequency Percentage

like in switzerland we have to pay for our
garbage so everyone is like spliting their
garaber so they dont pay so much but this also
helps the enviroment.

1 8.33




If no, what could the government do to improve the

situation?
TYPE: "TEXT". 6 out of 12 respondents answered this question. (6 were without data.)

Value Frequency Percentage

They should reduce the packaging of products

1 8.33
which don't necessarily need paxkaging
Change the law so everyone has to do it 1 8.33
wast disposal free of charge 1 8.33
idk 1 8.33
Taxes or new rules 1 8.33
| don’t know | never heard the government
speak about this topic, he could start to Talk 1 8.33
about it and encourage the people to reduce the '
use of plastic.
New_Question vee

TYPE: "SELECT_MULTIPLE". 1 out of 12 respondents answered this question. (11

were without data.)
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Value Frequency Percentage
option_1 1 8.33

option_2 1 8.33




How_many plastic bag_s buy use per_week
TYPE: "INTEGER?". 1 out of 12 respondents answered this question. (11 were without
data.)

Mean Median Mode Standard deviation
5.00 5.00 * *
Do_you_help_at_all w_ng_plastic_pollution vee

TYPE: "SELECT_MULTIPLE". 1 out of 12 respondents answered this question. (11

were without data.)

no

Value Frequency Percentage

no 1 8.33




